

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

1 - МАРТ 1951
от

Москва

Газета №

**УСПЕХ СОВЕТСКОГО СКРИПАЧА
В ХЕЛЬСИНКИ**

ХЕЛЬСИНКИ, 30 апреля. (ТАСС). Находящийся здесь проездом советский скрипач Леонид Коган дал в Хельсинкской консерватории концерт, вызвавший большой интерес у музыкальной общественности. Коган исполнил первую сонату для скрипки Брамса, пятую сонату соло Баха, четвертую прелюдию Шостаковича и другие произведения. Концерт прошел с огромным успехом.

Музыкальные критики столичных газет дают высокую оценку мастерству Когана, подчеркивая, что он относится к числу первоклассных исполнителей. Рецензент газеты «Маяканса» особо отмечает исполнение Коганом первой сонаты Брамса и пятой сонаты соло Баха. Последнее произведение, пишет он, было исполнено с таким блеском, что можно говорить о подлинном музыкальном событии.